

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 12 » февраля 2021 года

**№** 121

# О внесении изменений в часть I Календарного плана физкультурных и спортивно-массовых мероприятий на 2021 год, утвержденного постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 01.02.2021 № 89

В целях реализации муниципальной программы ЗАТО Видяево «Развитие физической культуры и спорта в ЗАТО Видяево», утвержденной постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 123,

### постановляю:

1. Внести следующие изменения в часть I «Физкультурные мероприятия» Календарного плана физкультурных и спортивно-массовых мероприятий на 2021 год, утвержденного постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 01.02.2021 года № 89:

1.1. дополнить новой строкой 22 следующего содержания

№	Название мероприятия	Сроки проведения	Место проведения	Организатор
22.	Физкультурный праздник «Вместе с ВФСК ГТО!», приуроченный к 90-летию ВФСК ГТО	март	п. Видяево, МАУ СОК «Фрегат»	МБУ ДО ЦДО

- 1.2. строки 22-47 считать соответственно строками 23-48.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит размещению на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования ЗАТО Видяево www.zatovid.ru.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации ЗАТО Видяево Дубовую Л.Н.

### И.о. Главы ЗАТО Виляево

Н.В. Никиппина.